

Котельные Приморского района Архангельской области готовы к отопительному сезону на 95%. Об этом сообщил заместитель начальника управления по ЖКХ, топливу, энергетике и субсидиям МО Приморский район Михаил Михайлов. Есть проблемы в подготовке к отопительному сезону только в поселке Лайский док. В этом поселке отоплением занимался земснаряд "Двина", владелец которого разрезал судно на металлолом. Поселок отапливался от этого судна последние 30 лет. И теперь поселок остался без котельной. "В ситуацию вмешивалась прокуратура, но никто не смог повлиять на владельцев, судно разрезали и продали",- рассказал Михайлов. Поэтому руководству района в срочном порядке приходится заниматься проектированием и строительством котельной в Лайском доке. Завершить постройку планируется до 10 октября. Модульная котельная заказана в Санкт-Петербурге, на месте готовится площадка для фундамента. Во сколько обойдется администрации района постройка новой котельной, пока неизвестно, так как работы все еще ведутся. Источник: ИА REGNUM